

В ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией

В Ленинграде в ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией с большим успехом выступает один из лучших театров Украины — Харьковский ордена Ленина академический украинский театр имени Т. Г. Шевченко. Его спектакли проходят в обстановке дружеского внимания и сердечности. На сцене Театра драмы имени А. С. Пушкина харьковчане уже показали ленинградцам спектакли: «Навеки вместе» Л. Дмитерко, «Не называя фамилий» В. Минко, «Любовь на рассвете» Я. Галана, «Дай сердцу волю, заведет в неволю» М. Кропивницкого и другие.

Вчера второй раз была показана народная драма Л. Дмитерко «Навеки вместе». В пьесе широко изображена борьба украинского народа против происков польского ставленника генерального писаря Выговского, обманом захватившего гетманскую булаву после смерти Богдана Хмельницкого.

Высокое исполнительское мастерство продемонстрировали народный артист СССР, лауреат Сталинской премии А. И. Сердюк (Выговский), народные артисты УССР, лауреаты Сталинской премии Ф. И. Радчук (миргородский полковник Леслицкий) и Д. И. Антонович (наказной атаман Сирко), народный артист УССР М. Ф. Кононенко (полтавский полковник Пушкарь). С большим успехом исполнила народная артистка УССР С. А. Федорцева роль жены Богдана Хмельницкого Ганны. Яркие образы людей из народа создали народный артист УССР, лауреат Сталинской премии Е. В. Бондаренко (запорожец Хрен), заслуженные артисты УССР А. Т. Романенко (кобзарь) и О. В. Валуева (Орися).

Театр имени Т. Г. Шевченко начинает свои выступления во дворцах и домах культуры. Сегодня на сцене Дома культуры промкооперации пойдет спектакль «Дай сердцу волю, заведет в неволю».